

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 08/2023-GR/UEMA DO EDITAL N.º 09/2023 -GR/UEMA**

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA torna público para conhecimento dos interessados o Edital de Retificação nº 08/2023-GR/UEMA do Edital n.º 09/2023 - GR/UEMA, relativo à realização das provas do Concurso Público para provimento de Cargo da Carreira do Magistério Superior, objeto do Edital n.º 41/2022-GR/UEMA (Processo n.º 47710/2019), a fim de atender ao Centro de Educação, Ciências Exatas e Naturais - CECEN/Departamento de Letras, nos termos da Resolução n.º 1.564/2022-CEPE/UEMA, e considerando a solicitação da C.I n.º 35/2023 – CECEN, conforme abaixo especificado:

Área/Subárea: **Letras/Língua Portuguesa** (Professor Adjunto); 1 vaga [40 horas]

### **Comissão Examinadora**

**Onde se lê:**

Profa. Eridan de Jesus Gutierrez Pavão Ferreira - Doutora/UFMA

**Leia-se:**

Profa. Heridan de Jesus Guterres Pavão Ferreira - Doutora/UFMA

**Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 09/2023-GR/UEMA.**

São Luís - MA, 16 de fevereiro de 2023.

**Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana**  
**Reitor**